

Harju Maakohus
Registriosakond
SISSE TULNUD

04 -04- 2008

281781 Gerli AASMÄE
.....

Rexam Grupp OÜ

Majandusaasta aruanne 2006

QdE

Majandusaasta aruanne

Harju Maakohus
Registriosakond
SISSE TULNUD
04-04-2008

Äriniimi	Rexam Grupp OÜ
Äriregistri kood	10705598
Aadress	Niguliste 2-36, Tallinn 10146
Telefon	372 644 8782
Faks	372 644 8782
Põhitegevusala	kinnisvara rent ja vahendamine, reklaami- ja konsultatsiooniteenused
Majandusaasta algus	1. jaanuar 2006
Majandusaasta lõpp	31. detsember 2006
Tegevjuht	Björn Anders Hägglund
Lisatud dokumendid	Kasumi jaotamise ettepanek Osanike nimekiri



Sisukord

Tegevusaruanne.....	4
Raamatupidamise aastaaruanne.....	6
Tegevjuhtkonna deklaratsioon	6
Bilanss	7
Kasumiaruanne.....	9
Rahavoogude aruanne	10
Omakapitali muutuste aruanne.....	11
Raamatupidamise aastaaruande lisad	12
Lisa 1. Raamatupidamise aastaaruande koostamisel kasutatud arvestusmeetodid ja hindamisalused.....	12
Lisa 2. Raha ja pangakontod	15
Lisa 3. Nõuded ostjate vastu	15
Lisa 4. Maksude ettemaksed ja kohustused	15
Lisa 5. Tütarettevõtete aktsiad ja osad	15
Lisa 6. Sidusettevõtete aktsiad ja osad	15
Lisa 7. Kinnisvarainvesteeringud	16
Lisa 8. Materiaalne ja immateriaalne põhivara	16
Lisa 9. Laenukohustused	16
Lisa 10. Tingimuslikud kohustused	17
Lisa 11. Tehingud seotud osapooltega	17
Juhatuse allkirjad 2006. aasta majandusaasta aruandele	18
Kasumi jaotamise ettepanek.....	19
Osanike nimekiri	20



Tegevusaruanne

Sissejuhatus

Äriühingu põhitegevusaladeks on prügiveo tarbeks veoautode müük põhiliselt välismaale. Lisaks toodetakse Eestis kraanikausse, mille müük toimub enamjaolt Soome.

Tulud ja kasum

2006. aastal vähenes ettevõtte netokäive 23% võrra, moodustades kokku 5,9 miljonit krooni. Samas kasvas müük Eesti piires üle kolme korra, saavutades käibe suuruseks üle 250 tuh kr. Müük välisriikidesse vähenes 35%. Rexam Grupp OÜ kasum kasvas aruandeaastal 140% võrra, moodustades kokku 4,3 milj krooni.

Peamised finantssuhtarvud

	2006	2005
Müügitulu (mln kr)	5 927	7 724
Müügitulu kasv	-23,3%	-0,7%
Ärikasumi määr	82,0%	28,5%
Puhaskasum (tuh kr)	4 339	1 807
Kasumi kasv	140,1%	-17,9%
Puhasrentaablus	73,2%	23,4%
ROA	39,8%	18,8%
ROE	69,1%	57,6%

Suhtarvude arvutamisel kasutatud valemid:

- Käibe kasv (%) = (müügitulu 2006 – müügitulu 2005)/ müügitulu 2005 * 100
- Ärikasumimäär (%) = Ärikasum/müügitulu * 100
- Kasumi kasv (%) = (puhaskasum 2006 – puhaskasum 2005)/ puhaskasum 2005 * 100
- Puhasrentaabilus (%) = puhaskasum/ müügitulu * 100
- ROA (%) = puhaskasum/ varad kokku * 100
- ROE (%) = puhaskasum/ omakapital kokku * 100

Valuutakursside ja intressimäärade muutumise risk

Tehingud klientidega toimuvad peamiselt SEK-des ning EUR-des, seetõttu võib valuutakursi riski madalaks pidada. Tehingud tarnijatega on peamiselt kroonides ja eurodes.

Investeeringud

Aruandeperioodil investeeriti materiaalsesse põhivarasse kokku 1,4 milj krooni. Põhilised investeeringud tehti seoses tootmishoone seadmete ning tehnikaga, lisaks soetati 1 auto.

AK

Rexam Grupp OÜ

Tütaretevõtted

Aruandeaastal soetas Rexam Grupp OÜ kaks tütaretevõtet, kes alustavad majandustegevust 2007. aastal.

Personal

Aruandeperioodil arvestati Rexam Grupp OÜ-s palkadeks ilma sotsiaalmaksudeta kokku 546 tuhat krooni, mis on oluliselt rohkem kui eelmisel majandusaastal. Tööjõukulude kasv on tingitud nii töötajate arvu kui ka palgakulude suurenemisest.

Keskmine töötajate arv aruandeperioodil oli 4 töötajat.

Eesmärgid järgmiseks majandusaastaks

Võttes arvesse äri-ja finantskeskkonna prognoose järgnevas aastaks, on Rexam Grupp OÜ põhieesmärkideks 2007. aastal:

- hulgemüügi osakaalu suurendamine kõikides Balti riikides.

Björn Anders Hägglund

juhatuse liige



31.10.2007

Raamatupidamise aastaaruanne

Tegevjuhtkonna deklaratsioon

Rexam Grupp OÜ tegevjuhtkond deklareerib oma vastutust raamatupidamise aastaaruande koostamise eest ja kinnitab, et:

- ☐ raamatupidamise aastaaruande koostamisel rakendatud arvestuspõhimõtted on vastavuses Eesti hea raamatupidamistavaga;
- ☐ raamatupidamise aastaaruanne kajastab õigesti ja õiglaselt Rexam Grupp OÜ finantsseisundit, majandustulemust ja rahavoogusid;
- ☐ kõik teadaolevad olulised asjaolud, mis on selgunud aruande valmimise kuupäevani, on raamatupidamise aastaaruandes nõuetekohaselt arvesse võetud ja esitatud;
- ☐ Rexam Grupp OÜ on jätkuvalt tegutsev.

Björn Anders Hägglund

juhatuse liige


.....

31.10.2007

Bilanss

VARAD

	Lisa	31.12.2006	31.12.2005
Käibevara			
Raha ja pangakontod	2	151 320	212 393
Nõuded ja ettemaksud			
<i>Nõuded ostjate vastu</i>	3	2 811 573	1 655 659
<i>Maksude ettemaksed ja tagasinõuded</i>	4	86 618	57 489
<i>Muud lühiajalised nõuded</i>		1 879 934	47 179
<i>Ettemakstud tulevaste perioodide kulud</i>		63 276	21 451
Kokku		4 841 401	1 781 778
Varud			
<i>Ettemaksed hankijatele</i>		0	91
<i>Müügiks ostetud kaubad</i>		0	4 974 264
Kokku		0	4 974 355
Käibevara kokku		4 992 721	6 968 526
Põhivara			
Pikaajalised finantsinvesteeringud			
<i>Tütarettevõtete aksiad ja osad</i>	5	100 000	0
<i>Sidusettevõtete aksiad ja osad</i>	6	1 812 527	1 812 527
Kinnisvarainvesteeringud	7	2 655 214	527 627
Materiaalne põhivara	8		
<i>Masinad ja seadmed (jääkmaksumuses)</i>		↓ 331 610	142 000
<i>Muu materiaalne põhivara (jääkmaksumuses)</i>		↓ 918	13 216
<i>Ettemaksed müügiootel põhivara eest</i>		0	144 895
Kokku		1 339 528	300 111
Põhivara kokku		5 907 269	2 640 265
VARAD KOKKU		10 899 990	9 608 791

Deleted: 994 438

Deleted: 1 288 831

KOHUSTUSED JA OMAKAPITAL

		31.12.2006	31.12.2005
KOHUSTUSED	Lisa		
Lühiajalised kohustused			
Lühiajalised laenukohustused	9	1 100 122	3 735 292
Võlad ja ettemaksed			
<i>Võlad tarnijatele</i>		813 895	185 485
<i>Võlad töövõtjatele</i>		152 166	868
<i>Maksuvõlad</i>	4	260 859	84 739
<i>Muud kohustused</i>		234 735	575 054
<i>Saadud ettemaksed</i>		0	2 754
Kokku		1 461 655	848 900
Lühiajalised kohustused kokku		2 561 777	4 584 192
Pikaajalised kohustused			
Pikaajalised laenukohustused	9	2 061 418	1 886 990
Pikaajalised kohustused kokku		2 061 418	0
Kohustused kokku		4 623 195	6 471 182
OMAKAPITAL			
Omakapital	10	40 000	40 000
Kohustuslik reserv		4 000	4 000
Eelmiste perioodide jaotamata kasum		1 893 609	1 286 112
Aruandeaasta kasum		4 339 186	1 807 497
Omakapital kokku		6 276 795	3 137 609
KOHUSTUSED JA OMAKAPITAL KOKKU		10 899 990	9 608 791

Kasumiaruanne

	Lisa	2006	2005
Äritulud			
Realiseerimise netokäive		5 926 597	7 724 515
Muud äritulud		2 317 446	1 530
Kokku äritulud		8 244 044	7 726 045
Ärikulud			
Kaubad, toore, materjal ja teenused		820 928	2 879 199
Mitmesugused tegevuskulud		1 623 479	2 600 473
Tööjõukulud		731 900	12 046
<i>s.h. palgakulu</i>		<i>545 675</i>	<i>9 023</i>
<i>sotsiaalmaksud</i>		<i>186 225</i>	<i>3 023</i>
Kulum	8	238 945	7 048
Muud ärikulud		-29 010	26 583
Kokku ärikulud		3 386 242	5 525 349
Ärikasum		4 857 802	2 200 696
Finantstulud			
Muud intressi- ja finantstulud		429	168
Kokku finantstulud ja -kulud		429	168
Finantskulud			
Intressikulud		163 463	77 577
Kokku finantskulud		163 463	77 577
Kasum majandustegevusest		4 694 767	2 123 287
Dividendide tulumaks		355 581	315 790
Aruandeaasta puhaskasum		4 339 186	1 807 497

Rahavoogude aruanne

	Lisa	2006	2005
Rahavood äritegevusest			
Ärikasum		4 857 802	2 200 696
Korrigeerimised			
Põhivara kulum ja väärtuse langus	8	238 945	7 048
Äritegevusega seotud nõuete ja ettemaksete muutus		-3 059 623	137 663
Varude muutus		4 974 355	-4 234 340
Äritegevusega seotud kohustuste ja ettemaksete muutus		612 755	651 571
Makstud ettevõtte tulumaks		-355 581	-315 790
Kokku rahavood äritegevusest		7 268 653	-1 553 152
Rahavood investeerimistegevusest			
Materiaalse ja immateriaalse põhivara soetus	8	-1 278 362	-153 517
Tütarettevõtete aktsiad ja osad		-100 000	-1 812 527
Kinnisvarainvesteeringud	7	-2 127 587	-527 627
Saadud intressid		429	168
Makstud intressid		-163 463	-77 577
Makstud dividendid		-1 200 000	-1 000 008
Kokku rahavood investeerimistegevusest		-4 868 983	-3 715 975
Rahavood finantseerimistegevusest			
Saadud laenud		2 369 165	7 847 117
Makstud laenud	8	-4 829 909	-2 514 702
Kokku rahavood finantseerimistegevusest		-2 460 744	5 332 414
RAHAVOOD KOKKU		-61 073	63 287
Raha ja raha ekvivalendid perioodi alguses			
		212 393	149 106
Raha ja raha ekvivalentide muutus			
		-61 073	63 287
Raha ja raha ekvivalendid perioodi lõpus			
		151 320	212 393

Deleted: 5 340 045

Deleted: 121 646

Omakapitali muutuste aruanne

	Aksiakapital	Kohustuslik reservkapital	Eelmised perioodid	Jaotamata kasum	Kokku
Saldo 01.01.2004	40 000	4 000	1 181	252 922	298 103
Makstud dividendid				-170 000	
Eelmiste perioodide tulem			252 922	-252 922	
2004.a tulem				2 202 009	
Saldo 31.12.2004	40 000	4 000	254 103	2 032 009	2 330 112
Saldo 01.01.2005	40 000	4 000	254 103	2 032 009	2 330 112
Makstud dividendid				-1 000 000	
Eelmiste perioodide tulem			2 032 009	-2 032 009	
2005.a tulem				1 807 497	
Saldo 31.12.2004	40 000	4 000	2 286 112	807 497	3 137 609
Saldo 01.01.2006	40 000	4 000	2 286 112	807 497	3 137 609
Makstud dividendid				-1 200 000	
Eelmiste perioodide tulem			807 497	-807 497	
2004.a tulem				4 339 186	
Saldo 31.12.2004	40 000	4 000	3 093 609	3 139 186	6 276 795

Raamatupidamise aastaaruande lisad

Lisa 1. Raamatupidamise aastaaruande koostamisel kasutatud arvestusmeetodid ja hindamiselused

Rexam Grupp OÜ 2006. aasta raamatupidamise aastaaruanne on koostatud kooskõlas Eesti hea raamatupidamistavaga, mis tugineb rahvusvaheliselt tunnustatud arvestuse ja aruandluse põhimõtetele. Hea raamatupidamistava põhinõuded on kehtestatud Raamatupidamise seadusega ning seda täiendavad Raamatupidamise Toimkonna poolt väljaantavad juhendid.

Rexam Grupp OÜ kasumiaruanne on koostatud Raamatupidamise seaduse lisa 2 toodud kasumiaruande skeemi nr 1 alusel.

Raamatupidamise aastaaruanne on koostatud Eesti kroonides.

Raha ja raha ekvivalendid

Raha ning raha ekvivalentidena kajastatakse raha kassas ja pangas ja lühiajalisi pangadeposiite. Rahavoogude aruandes kajastatakse rahavoogusid äritegevusest kaudsel meetodil. Investeeringu- ja finantseerimistegevusest tulenevaid rahavoogusid kajastatakse otsemeetodil.

Nõuded ostjate vastu

Nõudeid ostjate vastu kajastatakse bilansis korrigeeritud soetusmaksumuses. Ostjate laekumata arved on bilansis hinnatud lähtuvalt tõenäoliselt laekuvatest summadest. Seejuures hinnatakse iga kliendi laekumata arveid eraldi, arvestades teadaolevat informatsiooni kliendi maksevõime kohta. Ebatõenäoliselt laekuvad nõuded on kajastatud mitmesugustes tegevuskuludes. Lootusetud nõuded on kantud bilansist välja. Varem alla hinnatud ebatõenäoliste nõuete laekumisi kajastatakse ebatõenäoliste nõuete kulu vähenemisena.

Muud nõuded

Kõiki muid nõudeid (viitlaekumised ning muud lühi- ja pikaajalised nõuded), välja arvatud edasimüügi eesmärgil omandatud nõudeid, kajastatakse korrigeeritud soetusmaksumuses.

Kinnisvara investeeringud

Kinnisvarainvesteering on vara, mida ettevõtte hoiab omanikuna renditulu teenimise ja väärtuse kasvu eesmärgil. Kinnisvarainvesteering on võetud arvele soetusmaksumuses, mis sisaldab ka soetamisega otseselt seonduvaid tehinguid. Kinnisvarainvesteering hinnatakse igal bilansipäeval tema õiglases väärtuses kasutades professionaalsete hindajate abi. Õiglase väärtuse määramisel lähtutakse turuhinnast, mida objekti müüja võiks saada objekti müümisel avatud turul. Väärtuse muutusest tulenevad kasumid ja kahjumid kajastatakse aruandeperioodi kasumiaruandes.

Pikaajalised finantsinvesteeringud

Sidusettevõtjad

Investeeringuid sidusettevõtjatesse kajastatakse bilansis soetusmaksumuse meetodil.

Tütarettevõtjad

Tütarettevõtete aktsiad ning osad ja muud pikemaks perioodiks kui üks aasta soetatud väärtpaberid on bilansis kajastatud pikaajaliste finantsinvesteeringutena.

Tütarettevõteteks loetakse ettevõtet, mille üle emaettevõttel on kontroll. Tütarettevõtet loetakse kontrolli all olevaks, kui emaettevõtte omanduses on otse või tütarettevõtete kaudu rohkem kui 50% tütarettevõtte hääleõiguslikest aktsiast või osakapitalist, kui emaettevõtte kontrollib tütarettevõtte finants- ja tegevuspoliitikat lepingu või kokkuleppe alusel, või kui emaettevõttel on õigus nimetada või tagasi kutsuda enamus tegevjuhtkonna ja kõrgema juhtorgani liikmetest.

Rexam Grupp OÜ

Investeeringud tütarettevõtetesse on bilansis kajastatud kapitaliosaluse meetodil.

Pikaajalised finantsinvesteeringud, mida ettevõtte kavatseb hoida lunastustähtajani, kajastatakse bilansis korregeeritud soetusmaksumuse meetodil.

Materiaalne põhivara

Materiaalse põhivara kajastamisel bilansis on selle soetusmaksumusest maha arvatud akumulieeritud kulum ja vara väärtuse langusest tulenevad allahindlused.

Olulisuse printsiibist lähtudes kajastatakse põhivarana need varaobjektid, mille soetusmaksumus ületab 10 000 krooni ja mille kasulik eluiga on üle ühe aasta. Madalama soetusmaksumusega või lühema kasuliku elueaga varaobjektid kantakse kasutusse võtmisel kuluks.

Ettevõtte kasutab materiaalse põhivara amortiseerimisel lineaarset meetodit. Materiaalse põhivara gruppidele on määratud järgmised aastased amortisatsiooninormid:

Materiaalse põhivara grupp	Amortisatsiooninorm
Masinaid ja seadmeid	25%
Muu inventar	25%

Materiaalsele põhivarale määratud amortisatsiooninormid vaadatakse üle, kui on ilmnenud asjaolusid, mis võivad oluliselt muuta põhivara või põhivaragrupi kasulikku eluiga. Hinnangute muutuste mõju kajastub aruandeperioodis ja järgnevatel perioodides.

Finantskohustused

Kõik finantskohustused (võlad hankijatele, võetud laenu, viitvõlad ning muud lühi- ja pikaajalised võlakohustused) võetakse arvele soetusmaksumuses, mis sisaldab ka kõiki soetamisega otseselt kaasnevaid kulusi. Finantskohustus liigitatakse lühiajaliseks, kui selle tasumise tähtaeg on kaheteist kuu jooksul.

Ettevõtte tulumaks

Kehtiva tulumaksuseaduse kohaselt maksustatakse dividendidena jaotatavat kasumit määraga 22/78 netodividendina väljamakstud summast. Dividendidelt arvestatud ettevõtte tulumaks kajastatakse tulumaksukuluna dividendide väljakuulutamise perioodi kasumiaruandes, sõltumata sellest, millise perioodi eest need on välja kuulutatud või millal dividendid välja makstakse.

Maksimaalne võimalik tulumaksukohustuse summa, mis võiks kaasneda dividendide väljamaksmisega, on ära toodud aastaaruande lisas 10.

Välisvaluutas toimunud tehingute kajastamine

Välisvaluutas fikseeritud tehingute kajastamisel on aluseks võetud tehingu toimumise päeval kehtinud Eesti Panga valuutakursid. Välisvaluutas fikseeritud varad ja kohustused seisuga 31. detsember 2006 on ümber hinnatud Eesti kroonidesse bilansipäeval kehtinud Eesti Panga valuutakursside alusel. Välisvaluutas saadud kasumid ja kahjumid on kasumiaruandes kajastatud perioodi tulu ja kuluna.

Tulude arvestus

Tulu kaupade müügist kajastatakse siis, kui olulised omandiga seonduvad riskid ja hüved on läinud üle ostjale ning müügitulu ja tehinguga seotud kulutusi on võimalik usaldusväärselt mõõta.

Intressitulu kajastatakse tekkepõhiselt lähtudes kehtestatud intressimääradest.

Rahavoogude aruanne

Rahavoogude aruanne on koostatud kaudsel meetodil - äritegevuse rahavoogude leidmisel on korregeeritud ärikasumit, elimineerides mitterahaliste tehingute mõju ja äritegevusega seotud käibevarade ning lühiajaliste kohustuse saldode muutused.

Bilansipäevajärgsed sündmused

Raamatupidamise aastaaruandes kajastuvad olulised varade ja kohustuste hindamist mõjutavad asjaolud, mis ilmnesid bilansi kuupäeva, 31. detsembri 2006 ja aruande koostamise kuupäeva vahemikul, kuid on seotud aruandeperioodil või varasematel perioodidel toimunud tehingutega.

Bilansipäevajärgsed sündmused, mida ei ole varade ja kohustuste hindamisel arvesse võetud, kuid mis oluliselt mõjutavad järgmise majandusaasta tulemust, on avalikustatud aastaaruande lisades.



Lisa 2. Raha ja pangakontod

	31.12.2006	31.12.2005
Sularaha kassas	130 097	28 769
Pangakontod	21 223	183 624
Kokku	151 320	212 393

Lisa 3. Nõuded ostjate vastu

Ostjatelt laekumata arved summas 2 811 573 krooni on bilansis hinnatud lähtuvalt tõenäoliselt laekuvatest summadest arvestades teadaolevat informatsiooni klientide maksevõime kohta. Majandusaastal ebatõenäoliselt laekuvaid nõudeid kuluks kantud ei ole.

Lisa 4. Maksude ettemaksed ja kohustused

		31.12.2006	31.12.2005	31.12.2005
Maksuliik	Ettemaks	Võlg	Ettemaks	Võlg
Käibemaks	86 618	0	57 489	0
Üksikisiku tulumaks		25 698		443
Sotsiaalmaks		57 411		5 496
Kogumispension		2 480		0
Töötuskindlustusmakse		1 325		28
Erisoodustuse ja ettevõtte tulumaks		162 144		78 772
Maksuintressid		11 801		0
Kokku maksuvõlad	86 618	260 859		84 739

Lisa 5. Tütarettevõtete aktsiad ja osad

	Solana Solaarium OÜ	Novatek Eesti OÜ
Asukoht	Eesti	Eesti
Põhitegevusala		
Osalus 31.12.2005	0	0
Osalus 31.12.2006	100%	100%
Bilansiline maksumus 31.12.2005		0
Aruandeaastal soetatud aktsiad ja osad soetusmaksumuses	50 000	50 000
Bilansiline maksumus 31.12.2006	50 000	50 000

Lisa 6. Sidusettevõtete aktsiad ja osad

	Oy Novatek-Korsnäs	Aberdale Trading AB
Asukoht	Rootsi	Rootsi
Põhitegevusala	Keraamiliste valamute valmistamine	
Aktsiate ja osade arv 31.12.2004	0	0
Aruandeaastal soetatud aktsiad ja osad	14 tk	24%
Osalus 31.12.2005	93%	24%

Rexam Grupp OÜ

Osalus 31.12.2006

100%

Bilansiline maksumus 31.12.2004	0	0
Aruandeaastal soetatud aktsiad ja osad soetusmaksumuses	1 314 314	498 213
Bilansiline maksumus 31.12.2005	1 314 314	498 213
Bilansiline maksumus 31.12.2006	1 314 314	498 213

Rexam Grupp OÜ sidusettevõtete aktsiad ja osad ei ole vabalt kaubeldavad, mistõttu neil puudub turuhind.

Lisa 7. Kinnisvarainvesteeringud

	2006	2005
Saldo	2 655 214	527 627
2005. aastal soetatud korteri (Pae 25-7, Tallinn) soetusmaksumus oli 515 000 eek. Korteri on tehtud kapitaalset remonditööd 2005. a jooksul 12 627 eek. Renditulused korter ei teeninud. Korteri on plaanis müüa 2007. aastal.		
2006. aastal on soetatud kaks korterit Liikuri 8A-142 soetusmaksumusega 1 113 116,10 eek ning Liikuri 8A-143 soetusmaksumusega 926 730,51 eek. Aruandeaasta jooksul on korteris teostatud remonditööd 87 740 eek ulatuses.		

Lisa 8. Materiaalne ja immateriaalne põhivara

	Masinad ja seadmed	Muu materiaalne põhivara	Ettemaksed materiaalse põhivara eest	Kokku
Soetusmaksumus				
Soetusmaksumus seisuga 31.12.2005	142 000	37 959	144 895	324 854
Soetused ja parendused	1 423 257	0	-144 895	1 278 362
sh lisandunud ettemaksetest	144 895	0	-144 895	0
Soetusmaksumus seisuga 31.12.2006	1 565 258	37 959	0	1 603 217
Akumuleeritud kulum ja allahindlused				
Akumuleeritud kulum seisuga 31.12.2005	0	24 743	0	24 743
Aruandeperioodi amortisatsioonikulu	233 647	5 298	0	238 945
Akumuleeritud kulum seisuga 31.12.2006	233 647	30 041	0	263 688
Jääkmaksumuses 31.12.2005	142 000	13 216	0	155 216
Jääkmaksumuses 31.12.2006	1 331 611	7 918	0	1 339 529

Deleted: 994 438

Deleted: 1 288 831

Lisa 9. Laenukohustused

Kohustused (kroonides)	Lühiajaline	Lõppemine	Intress	Tingimused
Aberdale Trading Oy	289 868	tähtajatu	0%	Tagatud ettevõtte varaga
Björn Andres Häggglund	810 254	tähtajatu	0%	Tagatud ettevõtte varaga
Kokku	1 100 122			

Rexam Grupp OÜ

Kohustused (kroonides)	Pikaajaline	Lõppemine	Intress	Tingimused
Ühispank (lep.200600195)	320 085	2010	5%	Tagatud ettevõtte varaga
Ühispank (lep.2006016681)	1 741 333	2011	5%	Tagatud ettevõtte varaga
Kokku	2 061 418			

Lisa 10. Tingimuslikud kohustused

Ettevõtte jaotamata kasum seisuga 31.12.2006 moodustas 6 232 795 krooni. Maksimalne võimalik tulumaksukohustuse summa, mis võib kaasneda kogu jaotamata kasumi väljamaksmisel dividendidena, on 1 757 968 krooni, seega netodividendidena oleks võimalik välja maksta 4 474 827 krooni.

Maksimaalse võimaliku tulumaksukohustuse arvestamisel on lähtutud eeldusest, et jaotatavate netodividendide ja 2006. aasta kasumiaruandes kajastatava dividendide tulumaksu kulu summa ei või ületada jaotuskõiblikku kasumit seisuga 31.12.2006.

Lisa 11. Tehingud seotud osapooltega

Ettevõtte loeb osapooli seotuks juhul, kui üks osapool omab kas kontrolli teise osapoole üle või olulist mõju teise osapoole ärilistele otsustele. Seotud osapooled on:

- ☐ Emaettevõtte (ning emaettevõtte omanikud);
- ☐ Tütar- ja sidusettevõtted;
- ☐ Teised samasse konsolideerimisgruppi kuuluvad ettevõtted;
- ☐ Aktsiaseltsi tegevdirektor, juhatus ja nõukogu ning olulise osalusega eraisikutest omanikud, välja arvatud juhul, kui antud isikutel puudub võimalus avaldada olulist mõju ettevõtte ärilistele otsustele. Lisaks on seotud osapoolteks eelnevalt kirjeldatud isikute lähisugulased ja nendega seotud ettevõtted.

Bilansipäeva seisuga olid ettevõtte nõuete ja kohustuste saldod seotud osapooltega järgmised:

Osapoole nimi	Osapoole kirjeldus	Lühiajaline osa
<i>Nõuded (ostjate poolt laekumata)</i>		0
Dispensor AS	Juhatusel liikmega seotud ettevõtte	410 814
Kokku		410 814



Rexam Grupp OÜ

Juhatuse allkirjad 2006. aasta majandusaasta aruandele

Rexam Grupp OÜ juhatus on koostanud 2006. aasta tegevusaruande, raamatupidamise aastaaruande, mis on kinnitatud osaniku poolt ning alla kirjutatud juhatuse liikme poolt..

Juhatus:

Björn Anders Hägglundjuhatuse liige



..... 31.10.2007

Kasumi jaotamise ettepanek

Eelmiste perioodide jaotamata kasum	1 893 609
2006. aasta puhaskasum	4 339 186

Kokku jaotuskõlbulik kasum seisuga 31.12.2006: 6 232 795

Juhatus teeb ettepaneku kasumi jaotamiseks alljärgnevalt:

Eelmiste aastate jaotamata kasumiks jääb:	6 232 795
---	-----------

Björn Anders Hägglundjuhatuse liige



..... 31.10.2007

Rexam Grupp OÜ

Osanike nimekiri



Björn Andres Hägglund

Isikukood 36104150405

Eesti

osade arve 1, summas 40 000 (100%)

omandatud 31.08.2000.a